7t2, AR, =017} 242 1em @l

1.

\

Scm

/

/7

)

Z4cm

[ -

~12cm-~

~

240 7}

Fo-
b

i

RO

A A

12+1=12 (7H)

7 2

MZ4+1=4H)

=°]

)

=

o

15+1=5(

(12 x 4) x 5 = 240(7H)




BAGE @ o) But e QUch [ o] 9re 42
L EEERTEEREY

BRI Bol:[ fem?

> = kil
’ El:ll' cm3
> HE 487
> Hel 48cm?

BINRS] A% b2 470, AR 670, o 2700] B2 4xox2 =
48(70) UITE. IR @ 0] 317k 1em? o] B2, 487
3 48 cmd AUk,




3.

Y CEEEECNEY

A

!
!
1
1
|
6cm
|
\
\ ]
\ 7 3cm
“~4cm-”
b ot cm?
> He 2em®
7R 5 Zof 4x3 = 12 7|4 6 20| B& BT 72 Alo| 1,
Eul= 72 cm? Yyt




4. Te JAEYo) HE AL,

1 \
| 2cm
7 7/
/A (
p /d /
7 7cm
ocm”
@ 24cm? @ 25cm? 3®)28 cm?
@ 30cm? ® 34cm?

(AR 2 =(7h2)x (M Z)x (&°])
=2X7x2=28(cm?)




5.

Y27t 6 cm, A|27F 7em, =°]7F 3cm?l 2S5

N7 F5HA 2

» Et: cm?®

> HE: 126cm®

Ao Ru)=(7}2) x (H2) x
=6X7x3=126(cm?)

(&)




0.5x 0.8 % 0.2 = 0.08( m?)




® 5.3m?

@900000 cm?

@ <t ©EAZe doj7k1.2m 91 A4

SR
® 7F27} 1m o] A 27} 0.5m, ¥017F 2m ¢l 514 2] Hx]

B

HoE m? 2 1A v wg o
® 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x12x1.2=1.728m?>
®1x05x2=1m?




7t
(O}, 2
> o

> oEE 4

7F: 5 x4 %3 =60(7H)
Ui dx4x4=64(7H)
whebA the] Rz} o Gk




A} RS R 2 25l 150mLe] 2ol ol ale. of
ol 82 715 A¢aw 100mLe] HOoR @ § Rofof ghizp?

o0
I

vV V¥
o
il
(@)
B3

ESA 7S 9E 5 A B F2

10x5x 15 = 750( cm?) ©| 22 750 cm® = 750mLe] 0] B g
Pyt

5 715 AY97] YiAE 750 - 150 = 600( mL) S o Fojof
SHEZ 100mLe] o2 61 Fojof Tk,




ohe a9 MguAe AAES e g 2yelE FokA)
2

T
I I I .
3 i : , /5CII1
/ ! o __
5cm J ~ - Al ;
0 Jem 8Cm /lcmflcm
8em- ~8cm~
Ct cm?

>
[> ®eh 184.cm?

(8x4)x2+(8+4+8+4)x5
= 64 + 120 = 184(cm?)




11. o5 WMER o= A=uAo] 2HolE FoHA L.

_-ocmy
2cm
\ — = — —
| I : \
| | | 4cm
| | I /
| _V
@ 72cm? @ 76 cm? ® 80cm?
@ 84 cm? ® 88cm?

(5x2)x2+(B5+2+5+2)x4
=20 + 56 = 76( cm?)




12. b 28R Ho|S Poht Aoz gure )

filo

1
1
1
1
1
1
1 I
1
r

@(2x4)x2+(2+4+2+4)><5

@ (5x2)+(4x5)+(2x4)

® (5x2)x2+ (4+5+4+5)x4
@) (@x4)x2+ (4x5)x 2+ (5% 2) x2
® (2x4)x6

T V2AQ,

B
A g @A o] 2YolE Fal U 1 67]2] Mo] HolE T3t
gt

2 7o) @rie] Wolot oIS ok B - @

Az te 3 /9] o) Wolo &g 2 wistel TEY - @
T2 @, @




WHo] 7129} Al27F Z+2F 12 cm, 14 cm ©]2, 59|17} 8cm 2
HA 9] Zylo]E olA| 2

iy
Ho

[\

=1 cm

>
> ®ehl 752cm?

B ~
(A=mAe 24lol)
=(BHol)x2+(H4Hol)
=(12x14)x2+ (12+ 14+ 12+ 14) x 8
= 336 + 416 = 752( cm?)




(BHol)= (5x5) x6 =25 x 6 = 150( cm?)




15.

gt o] WolZk 16em? )1 5w A7E gyt 2Hole 2 om?

712

D)96 cm? @ 92 cm? ® 88cm?

@ 80cm? ® 76 cm?




16. A5wAY 2HolS T5hAL,

——_— - - = =

\VARR 4
0
it

150 cm?

(BYol) =5x5x%x6=25x%x6=150(cm?)




17. =g 1

I3
[-'O
=
s
pi=)
rlo
4
il
=X
i
o
>,
to

\VARR 4
0

o

Ne)

Q

B

B

(FHol) = (B E8)x(&ol) ol 2=
(5+7+5+7) x[_|=216

24x[ |=216

[]=9(cm)




18. 08 5 ASEAA te] Ruli fe] 1m0 @ ujelA] FaiAl .

| \
| \
\
7t | 8cm
I
| \ ! !
. | 7
! 4cm ————]-
| v s ]
pp— , /80111
// ,401’11 \\8 m -
4deny” ¢
» [=13 HH
> =g sl

o] & mA 2] Aol 7he] & mAzle] Aolel g+ q =2
(o) U Tk,

(Lhe] H1])=8 x 8 x 8 = 64 x 8 = 512(cm?)

(7F] Bo)=4x4x4 =16 x 4 = 64(cm?)

(o] Fa])+ (7he] Ha])= 512+ 64 =8

Lol Ful= ko] ]9 8 vyt




5\30 cm

30
Am e

2m75¢m

o
=

>
> =gl oA

Z A=A

2m75cm= 275cm, 4 m= 400 cm, 3 m= 300 cm
(7F=2) : 275+ 30 = 9.1666 --- — 9 7

(M=) : 400 + 30 = 13.33333--- — 13 7l
(3°]) : 300 +30 =10 — 10 7

1= 7122 97, N22 13712

9% 13 = 117N 7] & 4= A,

BT 10 37HA B 4 JeBE E1E

9x13x 10 =1170(7R) ¥= 4 UFY.




20.

Hol 6emQl FAFZAF o)1, 4 7f2] G Zof A
o]7F 54 cm? Q1 28| o] HulE 16HA Q.

w

shtel

WHo] BA7IgolnE A¥ 47)E B G50l Gyt 9H

BT Aol Yol sdem? o] B & A5HA 9] o]
54+ 6 = 9(cm) YU T webA ASHAY] Bu=6x6x 9
324(cm®) Yt

rr rlo




21.

A mA2) 2 A2 ] ol& 3o} ol

|
/ |
/ |
2cm )
\ alnin il
\ /’
> = Ll
> Zehl o7

3]

rlr

~&B

2cmo] A9 Zo|E 3u|E So|H 6cm7t HUTH
(A2 9] Zo]7} 2em¢l FSHAA 0] R
=2><2><2:8(cm)

(A=) Zol7t 6emQl HSHA| o] Hu)
=6X6x6=216(cm?)

= 216 + 8 = 27(8H)




22. o £l Ruj} 6] md QL o), olE FHHAL.




23. Hg =@ FuE FoA L.

6 cm /!
II ,’|_: _____________
R e ——— 4
I IJI _____________ |
8(‘;1"11 : P -
\ 7 7/
\ '—/* ——————————————
\ Ve
\| 7
TS 16ecm--—"""
® 763 cm? @ 645cm?
@ 524 cm? ® 420cm?

ujzre] 2 2§ e] Rld|A ko] o] 9]
B)g Wy,
GCmr, ______ 4em dem
Zh=—=--= ,./
8end|LAEEEEET -
4 3cm ~~16cm~~ 3em
~d6c¢enr -

(3o B1]) = (16 x6x8) — (16 X 3 x 4)
= 768 — 192 = 576( cm3)




24.

%7} He T} 2 A WA BFo] 1o
o] 212 37} 800 cm? 91 4

Fol g

em7t F A%

=0
==

7?7

@ 15cm @12 cm

® 10cm @ 9cm ® 8cm

~&B

20 x 10 x[_| =800,

[[]=4clm2
b ES

°

=
=

ol o
o ol

o
~—

o 59| =o|7l 4cm TS Eo]g Yt
o] ol 8+ 4 =12(cm) ¥Yrh




25. Zo| 30mLEo| 9 A F7)7 e T 57E 4Hs] W1
FolEy A4 Sol7t 05417t HAG U 25 @ AL Rak B
cm?® JUY7F?

w

» & cm

> HE: 40cm®

B

0.54L = 540 mL
Lol 9] oF: 540 — 340 = 200( mL)
< 5719 F1 : 200(mL)

& 17e] H1] 1 200 + 5 = 40(mL)
wabA 40 mL = 40 cm?®




26.

& 99 2L ARUA ) 7t A 0] o] 3] Lol 2

BL
)
rr

2cm?| 2429 Zo|E 382 5ol 6 cm”7F YT
(ZAE 9] dol7t 2em¢?l &HA 9] By ol)
=2x2x6=24(cm?)

(2A2)9] Zol7} 6cmdl FEHA 2] BYlol)
=6x6x6=216(cm?)

= 216 + 24 = 9(HH)




27. thg 2T 2L A WA mope] YA Hold FKAAE BE
3 Gtk US4 gl Ab AL g mAle] 2u1E T,

1
: \
| \
) \
1
: 5cm
I
l 1
1 1
| 7
I____ /
L7 ~4cm
~2cny
> = cm®
[> A& 8000cm3

ALmAL B E A o] do|7} ZoloF ShTh,
7 22 ASHA Y & mA 9] dol= 2,4,5 9] HAFHlS
dY
g A dol= 20cmO| ER FS5HA| 9] F1l=
20 x 20 x 20 = 8000( cm? )%Mﬂr.




28. thg 19T} Zo] @ Wl Zolrtal HEHANA BE, OC Yol 4
P.Q & FI, A AP.QE At PUOE FEAAE W3S o,
ofef o] ot AAEF] Hulg FohA 9.

ALEAL T A QAEFOoE BelHy dA=F (B )
UES F|F 02 ofd] 2R £ Bl A=Y (B )9
e EENDEE

oot FohnA shs £ Rl

1><( X x§)—§a3
9 P\ TR




29. <QMA|57F A9 Z2 IR 3em E012 B2 A2 F F BA 2Tt
6em?l F5HA BoFo] AE dod =29 wole ¥ em7t

= A5Y7F?

N — — e —— -
|
|
|
|
|

~

3em ||/ At

>
[> HE 45cm

B ~

(2] 51]) = 9x 12 x 3 = 324( cm?)
(Ho]) =9x12-6x6
=108 — 36 = 72(cm?)
(ATE B2 &9 ¥0l) =324+ 72 = 4.5(cm)




hee A A more] A7 R fe AE AU &L A7)
A2 AL o]z AYYA?
@ B7UE 10 AR AR THE BFE 5 1), Ayl
Wg 4 QA Ral sk ehgvitt
© BN 64718 ot 4GRS BE 0, 2ol
71 A e gL Tt A=, ol S 717t 4
M e AT
© A7IUE 4745 Wt o] BREE Adste] S 4
Sle AR T mere 5 A (2, 597
31014 e mefol H AL shtm Az
@a. 0 ® 6,0
® ©0.© @ 3,0,

® =5 &4

B

@ #7145 1749 $3)71 FoiA Qonz Hu
Agt, B2 AR Qo) Al et 2y
% Qe

© #1477} 432 Aol Ao} Beds
Ut 2eoz 9a el e
RS9l o 2Hel7t b Ay

© A= e meke 8o 871y,




31.

oW H4A 0] 7t RAEE 22 o 2L HEUAE BE
Uck. Al THE A49A9) 24ol7t s64em? A T, A HEHA
gt BAe] Zolt B U7}

» E: cm

> HE: 6cm

~&B

BAE S 282 SolE Ayoli 4uj2 Lok,
whebA] e HLemA o] Aol

864 + 4 = 216( cm?) YUt

A A5A 9 & BAg o do|&

mcm@} SFH

216 =mxmX6

mxm=36

m=06(cm)




32.

I o] §F At 5cm 17 2]

Lem¢) AV mope] 72 v m Eozutt of
Hel=7t 97 Fol Hele) e E7} Ae)%

H em2 Q7] JLTIA| L

>
> ®=h: 192.cm?

I

@ ‘

(5% 5) = (1x1) =24(cm?)

4EHA 6 B ol T2 24 x 6 = 144(cm?)
22 AamA) shtel dH o Yol
2x1x4=_8(cm?)
webA] HJAEZF szl | o] HWol=
8 x 6 + 144 = 192(cm?)




33. AfwAl Ahzsh Azl Folt Ui ol 15012, H gko] 44
2 AUt 133 e =
o]—/\]

w

= cm

[ 2
> e 352cm?®

~&B

(IR2+AI=) 71571 2 5 e AE IR, A=) & Usid
(1,14) (2,13) (3,12) (4,11) (5,10) (6,9) (7,8) Ytk
o] F (7I=)x (Aﬂi) 7} 447} H= A2 (4,11) Y4




